
ИНСТРУКЦИЯ ПО УСТАНОВКЕ
ЗАЩИТА ТОПЛИВНОГО БАКА

Производитель вправе вносить изменения в конструкцию защиты.
Техническая поддержка:  e-mail:  Телефон: 8-800-555-60-43supp@rivalauto.com;

Состав изделия:

Болт М6х16
Болт М8х16

Шайба М6 ув 
Шайба М8 ув  

Закладная
Экран 1 
Экран 2   

Кронштейн 1
Кронштейн 2
Кронштейн 3
Кронштейн 4
Кронштейн 5
Кронштейн 6
Кронштейн 7
Кронштейн 8

Момент затяжкиКол-воНаименование 

2 шт.
12 шт.

2 шт.
12 шт.

2 шт.
1 шт.
1 шт.
1 шт.
1 шт.
1 шт.
1 шт.
1 шт.
1 шт.
1 шт.
1 шт.

24 Нм
24 Нм
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Экран 2

Кронштейн 1

Кронштейн 2

Кронштейн 3

Кронштейн 4

Кронштейн 5

Кронштейн 6

Болт М6х16
Шайба 6 ув

Закладная

ДВ

Е

Болт М8х16
Шайба 8 ув Кронштейн 7

Кронштейн 8

Марка Модель Поколение Объем двигателя Тип привода Тип КПП

Omoda C5 2024- 1,5 4WD РКПП

Omoda C7 2025- 1,6 4WD РКПП

Обратить внимание, количество рисок 
соответствует номеру кронштейна! 

З Ж

Болт М8х16
Шайба 8 ув

Болт М6х16
Шайба 6 ув

111.00971.1

Инструкция по установке:
1. Ослабить штатные болты в позициях Б, В, Г на 2-3 оборота.
2. В позицию Б установить кронштейн 5 и зафиксировать штатным болтом. 
3. В позицию В установить кронштейн 7 и зафиксировать штатным болтом. 
4. В позицию Г установить кронштейн 3 и зафиксировать штатным болтом. 
5. В отверстия позиции А завести закладные. 
6. Установить кронштейн 1 в позицию А и зафиксировать болтами М8х16 и шайбой М8. 
7. В позиции Д и Е вкрутить болт М8х16 с шайбой М8 ув. в отверстия со штатной 
резьбой на 2-3 оборота.
8. В позицию Д завести кронштейн 6 открытым пазом и зафиксировать болтом М8х16 и шайбой М8 ув.
9. В позицию Е завести кронштейн 4 открытым пазом и зафиксировать болтом М8х16 и шайбой М8 ув.
10. В позиции Ж и З вкрутить болт М6х16 с шайбой М6 ув. в отверстия со штатной 
резьбой на 2-3 оборота.
11. В позицию Ж установить кронштейн 2 и зафиксировать болтом М6х16 и шайбой М6 ув.
12. В позицию З установить кронштейн 8 и зафиксировать болтом М6х16 и шайбой М6 ув.
13. Установить защиту: экран 1 и экран 2 установить на ранее установленные кронштейны
 с помощью болтов М8х16 и шайб М8 ув.  
14. Затянуть болтовые соединения с необходимым усилием.
Использование пневмоинструмента запрещено.
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